

ఉగాదికి కొత్త జిల్లాలు

అమరావతి : కొత్త జిల్లాలపై ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. జిల్లాల పునర్విభజన సమీక్షలో సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. ఉగాది నాటికి కొత్త జిల్లాలను ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉగాది నుంచే కొత్త జిల్లాలు ఏర్పాటు అవుతాయని సీఎం జగన్ ప్రకటించారు. సీఎస్, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉగాది నాటికి కొత్త జిల్లాలు ఏర్పాటు అవుతాయన్నారు. ఉగాది నుంచే కలెక్టర్లు, ఎస్పీల కార్యకలాపాలు నిర్వహించాలన్నారు. దానికి సంబంధించిన నన్నాహాలు చేయాలని అధికారులను జగన్ ఆదేశించారు. ప్రస్తుతమున్న కలెక్టర్లు, ఎస్పీలకు కొత్త జిల్లాల బాధ్యతలు అప్పగించాలన్నారు. వీరికున్న అనుభవం కొత్త జిల్లాలకు ఉపయోగపడుతుందని సీఎం



అన్నారు. పరిపాలన సాఫీగా సాగడానికి వీరి అనుభవం ఉపయోగపడుతుందని సీఎం ఆదేశించారు. కొత్త జిల్లాలపై కలెక్టర్లు, ఎస్పీలకు కొత్త జిల్లాల బాధ్యతలు అప్పగించాలన్నారు. వీరికున్న అనుభవం కొత్త జిల్లాలకు ఉపయోగపడుతుందని సీఎం

రోజునుంచే ఓఎస్సీల హోదాలో కొత్త జిల్లాలకు కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు కొనసాగుతారని వెల్లడించారు. **కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు తర్వాత.. అంతా సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి :** కొత్త జిల్లాలో పని ప్రారంభమైన తర్వాత ఎలాంటి అయోమయం ఉండకూడదని సూచించారు. పాలన సాఫీగా ముందుకు సాగాలని పేర్కొన్నారు. దీనికోసం సన్నాహకాలను చురుగ్గా, వేగంగా, నమరవంతంగా మొదలు పెట్టాలన్నారు. వచ్చే ఉగాది నాటికి కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు జరగాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఉద్యోగుల విభజన, మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటు, కొత్త భవనాలు వచ్చేలోగా యంత్రాంగం పనిచేయడానికి అవసరమైన భవనాల గుర్తించాలని అధికారులకు సూచించారు సీఎం జగన్.

మీనంగా స్నేహసంస్థల చైర్మన్ కటికల శివభాగ్యారావు జన్మదిన వేడుకలు...

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : బహుజనుల రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా స్నేహ సంస్థలను స్థాపించి వలు సేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ బహుజనుల గొంతుకగా మీడియా సంస్థలు నెలకొల్పి బహుజనాభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్న స్నేహ సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు జన్మదిన వేడుకలు హైదరాబాద్ లోని స్నేహ సంస్థల కేంద్ర కార్యాలయం లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో శివ భాగ్యారావు కేక్



కట్ చేయగా, పలువురు అంబేద్కర్ టివి డైరెక్టర్లు, స్నేహ సంస్థల సిబ్బంది, ప్రజాపాలన పత్రిక సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శివ భాగ్యారావు మాట్లాడుతూ బహుజనులకు రాజ్యాధికారమే తన ఏకైక జీవిత లక్ష్యమని, అందుకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తోన్న తన కుటుంబ (మిగతా 7లో..)

ముగిసిన తాలి దశ పోలింగ్.. మీ వెంట మేమున్నాం..



ఉత్తరప్రదేశ్ : ఉత్తరప్రదేశ్ లో తొలిదశ అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. పశ్చిమ ఉత్తరప్రదేశ్ లోని 58 నియోజకవర్గాల్లో తొలివిడతలో ఎన్నికలు జరిగాయి. ఉదయం 6 గంటల నుంచే పోలింగ్ కేంద్రాల దగ్గర ఓటర్లు పోలితారు. మహిళలు, యువత కూడా ఉత్సాహంగా ఓటు వేసేందుకు ముందుకొచ్చారు. దేశమంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ తొలిదశ ఎన్నికలు ఇవాళ ప్రారంభమయ్యాయి. తొలి విడత పోలింగ్ కు గురువారం ముందురోజు నాటికి ఉత్తరప్రదేశ్ లో భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు. 403 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గానూ ఏడు దశల్లో పోలింగ్ నిర్వహించాలని భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగా 11 జిల్లాల్లోని 58 అసెంబ్లీ స్థానాలకు పోలింగ్ జరగుతోంది. మొదటి దశ ఓటింగ్ ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమై సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగింది. తొలిదశలో ఇవాళ ముజఫ్ఫర్ నగర్, ఘజియాబాద్, మీరట్, షాద్ బాగ్, బాగ్ పత్, గౌతమ్ బుద్ధ నగర్, హాపూర్, బులంద్ షహర్, అలీఘర్, మధుర్, అగ్రాల్లో పోలింగ్ కోసం కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు. కోవిడ్ సంక్రమణ నేపథ్యంలో పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ధర్మల్ స్యానర్లు, హ్యాండ్ సానిటైజర్లు ఏర్పాటు చేశారు. సిబ్బంది కోసం అవసరమైన గ్లోబలు, ఫేస్ మాస్కులు, ఫేస్ షీల్డ్లు, పీపీఈ కిట్లు అందుబాటులో ఉంచారు. (మిగతా 2లో..)

అమరావతి : వివాదం కొనసాగుతున్న సమయంలో ప్రధాని మోడీ ముస్లిం మహిళల పోరాటాన్ని ప్రశంసించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సహారన్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్నికల బహిరంగ సభలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. ముస్లిం మహిళల గౌరవాన్ని కాపాడేందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం ట్రిపుల్ తలాఖ్ ను నిషేధించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ముస్లిం మహిళల అభివృద్ధి, హక్కులను అడ్డుకునేందుకు కొత్త మార్గాలను వెతుక్కుంటున్నారని ప్రతిపక్షాలను విమర్శించారు. యూపీలో ముస్లిం మహిళలు అణచివేతకు గురికాకూడదని కోరుకుంటే బీజేపీ అధ్యక్షులలోని ప్రభుత్వం ఉండడం అవసరమన్నారు. వారి జీవితంలో యూపీ

ముస్లిం మహిళల పోరాటంపై ప్రధాని మోడీ ప్రశంసలు..



లోని సహారన్ పూర్ లో జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో ప్రధాని ప్రసంగిస్తూ, ట్రిపుల్ తలాఖ్ రద్దు చేసి, శతాబ్దాల నాటి ఆచారానికి వ్యతిరేకంగా చట్టం తీసుకొచ్చినందుకు ముస్లిం మహిళలు తమ ప్రభుత్వాన్ని మెచ్చుకున్నారని అన్నారు. ముస్లిం

చేశారు. యూపీలో తాలి దశ ఎన్నికలకు పోలింగ్ జరుగుతున్న రోజే ప్రధాని కీలక అంశంపై మాట్లాడడం గమనార్హం. ప్రతిపక్షాల వారసత్వ రాజకీయాలను ప్రధాని తన ప్రసంగంలో విమర్శించారు. కరోనా మహమ్మారి సమయంలో వారు గనుక అధికారంలో ఉండి ఉంటే టీకాలు మీకు చేరేవి కావు. ఎక్కడో అక్కడ అమ్మేసుకునేవారు. పేదలు గూడు పొందాలనుకుంటే, రూ.5 లక్షల వరకు ఆస్తులు ఉచిత విక్రయ పొందాలనుకుంటే యూపీ లో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకోవాలి ప్రధాని మోడీ ఉత్తర ప్రదేశ్ ఓటర్లకు పిలుపునిచ్చారు.

కర్నూలు జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం..

బావిలోకి దూసుకెళ్లిన కారు.. కర్నూలు: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కర్నూలు జిల్లాలో దారుణం జరిగింది. ముందు వెళ్తున్న వాహనాన్ని ఓవర్ టేక్ చేయబోయిన కారు.. అదుపుతప్పి బావిలోకి పడిపోయింది. ఎమ్మిగనూరు మండలం ఎర్రకోట గ్రామం దగ్గర ఈ విషాద ఘటన చోటు చేసుకుంది. హ్యాండాయ్ క్రెటా కారు కర్నూలు నుంచి ఎమ్మిగనూరు మీదుగా వెళ్తోంది. ఎర్రకోట గ్రామం సమీపంలో ముందుగా ఉన్న వాహనాన్ని ఓవర్ టేక్ చేసేందుకు ప్రయత్నించారు. ఆ సందర్భంలో కారు అదుపుతప్పి బావిలోకి దూసుకెళ్లింది. అలా పక్కనే ఉన్న బావిలోకి పడింది. (మిగతా 2లో..)

పదో తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల

అమరావతి: ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ పదో తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ గురువారం విడుదలైంది. టెన్త్, ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూలను మంత్రులు ఆదిమూలపు సురేష్, బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల షెడ్యూల్: మార్చి 11 నుంచి 31 వరకు ఇంటర్మీడియట్ ప్రాక్టీకల్ పరీక్షలు, ఏప్రిల్ 8 నుంచి 28 వరకు ఇంటర్మీడియట్ టోర్నల్ పరీక్షలు జరుగుతాయని ఏపీ విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ తెలిపారు. 1456 సెంటర్లలో ఈ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. మొదటి సంవత్సరం 5, 05, 052 మంది విద్యార్థులు, రెండో సంవత్సరం 4,81,481 విద్యార్థులు (మిగతా 2లో..)

నెలాఖరులో గుడ్ న్యూస్ వింటాం: చిరంజీవి

అమరావతి: ఏపీలో సినిమా టికెట్ల వివాదానికి ఫుల్ స్టాప్ పడే దిశగా వేగంగా అడుగులు పడుతున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నెలకొన్న పరిస్థితులకు శుభం కార్లు వేసేందుకు టాలీవుడ్ ప్రముఖులు ముందడుగు వేశారు. ఈ క్రమంలోనే టాలీవుడ్ ప్రముఖులు గురువారం ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డితో భేటీ అయిన విషయం తెలిసింది. చిరంజీవి, ప్రభాస్, మహేష్, రాజమౌళి, కొరటాల శివతో పాటు



పలువురు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. సమావేశం అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన చిరంజీవి.. సీఎం జగన్ నిర్ణయం ఎంతోషాన్ని ఇచ్చిందని చిరంజీవి అన్నారు. టికెట్ ధరలపై ఇక శుభం కార్లు పడినట్లు

తాము భావిస్తున్నామని చెప్పారు. చిన్న సినిమాలకు కూడా ఐదో షోకు అనుమతివ్వడం మంచి పరిణామమని చిరు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిరంజీవి ఇంకా మాట్లాడుతూ.. సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధించి ఈ నెలాఖరులోనే జీవో వస్తుందని భావిస్తున్నాము. మంత్రి పేర్ని నాని చొరవతో ఈ సమస్యలకు శుభంకార్లు పడింది. హైదరాబాద్ తరహాలో విశాఖలో సీని పరిశ్రమను అభివృద్ధి చేయాలని (మిగతా 2లో..)



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేడ్కర్ గారి కాన్స్టిట్యూషన్ ద్వారా వచ్చిన హక్కుతో కుల నిర్మూలనలో భాగంగా కులాల పేరు మార్పు చేయమని అడిగిన, 30రోజులో కులం పేరును మార్పు చేస్తుంది.

DR. B. AR. ANBAIDUR GALI

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

సినీనిమానాగ్

సుధీర్ బాబు నిర్మాణంలో మహేష్ బాబు



సూపర్ స్టార్ కృష్ణ ఫ్యామిలీ నుండి 'ఎస్ఎంఎస్' అనే సినిమాతో హీరోగా సుధీర్ బాబు ఎంట్రి ఇచ్చి నేటికీ సరిగ్గా పదేళ్లు అయ్యింది. కృష్ణ చిన్న కూతురు.. మహేష్ బాబు సోదరి భర్త అయిన సుధీర్ బాబుకు ఇండస్ట్రీలో ఎంట్రి ఈజీగానే లభించినా ఆయన ఇన్నాక్ష కెరీర్ లో చాలా ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాడు. స్టార్ వారసత్వం అనేది ఎంట్రి వరకు పనికి వస్తుంది కాని ఆ తర్వాత ఆ వారసుడు కష్టపడితేనే ఫలితం ఉంటుంది అనేది సుధీర్ బాబు విషయంలో కూడా మరోసారి నిరూపితం అయ్యింది. సుధీర్ బాబు మొదటి సినిమా నిరాశ పర్వంతో తదుపరి సినిమా కోసం మరింత కష్టపడ్డాడు. యాక్టింగ్ వర్క్ షాప్ లకు వెళ్లడంతో పాటు డాన్స్ లో మరియూ మార్షల్ ఆర్ట్స్ పై శిక్షణ ఇలా ఎంతో కష్టపడి మరీ సుధీర్ బాబు ఒక స్టాయికి వచ్చాడు. ఆయన జర్మీలో మహేష్ బాబు మరియు ప్రోత్సాహం ఉన్నా కూడా ఆయన కష్టం ఆయన్ను ఈ స్టాయికి తీసుకు వెళ్లింది అనడంలో సందేహం లేదు. సుధీర్ బాబు తన సిని కెరీర్ 10 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత పలు ఆసక్తికర విషయాలను మీడియాతో షేర్ చేసుకున్నాడు. తన కెరీర్ ఆరంభంలో ఎన్నో అవమానాలు ఎదుర్కొన్నాను. నా గురించి సినిమాలో గ్రాఫర్ మరియు ఆయన అసిస్టెంట్ అవహేళన చేస్తూ మాట్లాడుకోవడం విన్నాను. నా యొక్క లుక్ పట్ల కొన్ని కామెంట్స్ ను నేను పాజిటివ్ గా తీసుకుని ఛాలెంజ్ గా నన్ను నేను మార్చుకున్నాను. ప్రతి ఒక్క సినిమాలో కూడా ది బెస్ట్ ఇచ్చేందుకు నేను ప్రయత్నించాను. నా ఈ జర్నీలో నా కుటుంబ సభ్యులు.. నా దర్శకులు.. నా నిర్మాతలు.. నా సహ నటీ నటులు.. నన్ను విమర్శించిన వారు ఇలా ప్రతి ఒక్కరి భాగస్వామ్యం ఉంది. వారందరి వల్లే తాను పదేళ్ల కాలంను విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుని ఎన్నో మంచి సినిమాలు చేశాను అన్నాడు. మహేష్ బాబు తో అనుబంధం గురించి మరియు ఇద్దరి కాంట్రాక్ట్ లో సినిమా గురించి సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ... నేను మహేష్ బాబుతో నటించేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నాను. మహేష్ సినిమాలో విలన్ గా నటించే అవకాశం వస్తే తప్పకుండా చేస్తాను. మహేష్ తో ఫ్యామిలీ టైమ్ స్పెండ్ చేస్తూ ఉంటాం. చాలా కుల్ అండ్ ఎంటర్టెనింగ్ పర్సన్ అంటూ మహేష్ బాబు గురించి సుధీర్ బాబు అన్నాడు. ఇక మహేష్ బాబుతో సినిమా నిర్మించడం కోసం కూడా ఎదురు చూస్తున్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చాడు. మంచి కథ తో వస్తే మహేష్ బాబుతో సినిమాను నిర్మిస్తానంటూ సుధీర్ బాబు చెప్పుకొచ్చాడు. ఆ కథ ఎప్పుడు వస్తుంది.. ఎవరి ద్వారా వస్తుంది అని అందరిలాగే నేను కూడా ఎదురు చూస్తున్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చాడు.

చరణ్ నెక్స్ట్ కి హీరోయిన్ ఫిక్స్ అయ్యిందా?!

ఇప్పుడు మన టాలీవుడ్ హీరోస్ లో సాల్విడ్ లైసెన్స్ సెట్ చేసుకున్న వారిలో మెగావర్ణ స్టార్ రామ్ చరణ్ కూడా ఒకడు. మరి చరణ్ ఇప్పుడు చేసిన భారీ చిత్రం "రౌద్రం రణం రుద్రం" తర్వాత చరణ్ ఒకరిని మించి ఒకరు టాలెంటెడ్ దర్శకులతో సినిమాలు ఒకే చేస్తూ తన లైసెన్స్ పై మరింత ఆసక్తిని నెలకొల్పాడు. అయితే ప్రస్తుతం ఇండియన్ షేమ్స్ కేమరూన్ శంకర్ తో ఒక భారీ సినిమా చేస్తున్న చరణ్ దీని తర్వాత టాలెంటెడ్ ఫిలిం మేకర్ గౌతమ్ తిన్నసూరితో ఒక భారీ యాక్షన్ ప్రాజెక్ట్ ని చేయనున్న సంగతి తెలిసింది. మరి దీనికే హీరోయిన్ గా ఎవరు ఫిక్స్ అయ్యారు అనే టాక్ ఇప్పుడు వినిపిస్తుంది. మరి ఈ బజ్ ప్రకారం అయితే నేషనల్ క్రేడ్ రమ్మి కా మందన్నా ఎంపిక అయ్యినట్లుగా ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. మరి ఇది ఎంత వరకు నిజం అవుతుందో కాలమే నిర్ణయించాలి.



చిన్న మహేష్ గా అప్పీడు కాడుకు ఇప్పీడు అల్లుడు

స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో వారి చిన్నప్పటి పాత్రలు చేసి పిల్లలు భలే కూర్చుట్ గా ఉంటారు. వాళ్లను చూస్తుంటే పిల్లలు భలే ఉన్నారే అనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఆ పిల్లల్లో ఎక్కువ శాతం సెలెబ్రిటీ పిల్లలే ఉంటారు. స్టార్ సినిమాలో చిన్నప్పటి పాత్రల్లో నటించడం అంటే మామూలు విషయం కాదు. ఆ అవకాశం వచ్చి క్లిక అయితే మామూలుగా ఉండదు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన ఇంద్ర సినిమాలో బుద్ధ ఇంద్ర సేనారథిగా నటించిన తేజ సజ్జ ఎంతటి గుర్తింపు దక్కించుకున్నాడో తెల్పిందే. ఇప్పటికీ కూడా తేజ కు ఆ ఇమేజ్ కెరీర్ లో హెల్ప్ అవుతూనే ఉంది. అందుకే స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో హీరో చిన్నప్పటి పాత్రలు చేసే అవకాశం ఎక్కువగా స్టార్ కిడ్స్ కు దక్కుతూ ఉంటాయి. మహేష్ బాబు నటించిన 'నేనాక్కడినే' సినిమా లో మహేష్ బాబు చిన్నప్పటి పాత్రలో ఆయన తనయుడు గౌతమ్ కృష్ణ నటించిన విషయం తెల్పిందే. ఆ సినిమాతో గౌతమ్ కృష్ణ కు మంచి గుర్తింపు వచ్చింది. నేనాక్కడినే సినిమాలో గౌతమ్ పాత్ర నిడివి కాస్త ఎక్కువగానే ఉంటుంది. కనుక ప్రేక్షకుల్లో రిజిస్టర్ అయ్యాడు. ఇప్పటికీ కూడా గౌతమ్ మళ్ళీ ఎప్పుడు నటిస్తాడా అంటూ సినిమాలో తన చిన్నప్పటి పాత్రలో గౌతమ్ ను నటించజేసిన మహేష్ బాబు ఈసారి తన మేనల్లుడు చరిత్ ను బుల్లి మహేష్ బాబు గా



చూపించబోతున్నాడట. సర్కారు వారి పాట సినిమా లో హీరో పాత్ర చిన్నప్పటి నన్నివేశాలు కీలకంగా ఉంటాయట. ఆ నన్నివేశాలే సినిమా కథ ఆరంభంకు నాందిలా ఉంటాయట. అందుకే ఆ నన్నివేశాల్లో నటించేందుకు గాను సుధీర్ బాబు తనయుడు అయిన చరిత్ ను ఎంపిక చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ విషయమై అసంధికారికంగా వార్తలు వచ్చాయి. తాజాగా సుధీర్ బాబు ఆ విషయాన్ని క్లారిటీ ఇచ్చాడు. సుధీర్ బాబు సిని రంగ ప్రవేశం జరిగి 10 ఏళ్లు పూర్తి అయిన సందర్భంగా మీడియాతో ముచ్చటించాడు. ఆ సమయంలో తన ఇద్దరు కొడుకులు కూడా సినిమాల్లో నటించడం ఆసందంగా ఉందన్నాడు. పెద్దబ్బాయి తన సినిమాలో నటించగా చిన్నబ్బాయి చరిత్ ఇప్పుడు సర్కారు వారి పాట సినిమాలో కనిపించబోతున్నాడని సుధీర్ బాబు చెప్పుకొచ్చాడు. వారు ఇద్దరు కూడా సినిమా లపై ఆసక్తి

రజనీ సార్ నా వెనకే ఉండటం చూసి షాక్ అయ్యాను!

తమిళనాట అజిత్ .. అరవింద్ స్వామి .. అబ్బాస్ కాకుండా అందగాడుగా మంచి మార్కులు కొట్టేసిన మరో హీరో ఉన్నాడు. ఆ హీరో పేర్ శ్రీకాంత్. 'రౌజుపూలు' సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు ఈ హీరో పరిచయమయ్యాడు. అయితే తెలుగులో శ్రీకాంత్ హీరోగా ఉండటంతో ఆడియన్స్ కన్నాష్టా అవుతారనే ఉద్దేశంతో ఆయన ఇక్కడ తన పేరును శ్రీరామ్ గా మార్చుకున్నాడు. అలా తమిళంలో శ్రీకాంత్ గా .. తెలుగులో శ్రీరామ్ గా సినిమాలు చేస్తూ వెళుతున్నాడు. చాలా కాలం క్రితం తెలుగులో హీరోగా ఆయన చేసిన 'ఒకరికి ఒకరు' సినిమా యూత్ ను ఒక రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంది. ఇక ఆ మధ్య ఆయన 'ఆడవారి మాటలకు అర్థాలు వేరులే' సినిమాలోను మంచి రోల్ చేశాడు. తమిళంలో గట్టి పోటీ ఉన్నప్పటికీ తన ప్రత్యేకతను చాటుతూ ముందుకు



వెళుతున్నాడు. తాజాగా ఆయన 'అలితో సరదాగా' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాడు. ఈ షోలో ఆయన అలి అడిగిన అనేక ప్రశ్నలకు సమాధానాలిస్తూ నందడి చేశాడు. "మా నాన్న తెలుగువారు .. అమ్మ గారిది కుంభకోణం. అందువలన నాన్నతో తెలుగులోను .. అమ్మతో తమిళంలోను మాట్లాడుతూ ఉంటాను. ఇక నేను పెళ్లి చేసుకున్న అమ్మాయి .. తెలుగు

పడుతుందా? అని నాకు డౌటుగా ఉండేది. ఆ సినిమాలో సుబ్బలక్ష్మి అనే పాటలో ఇంటిపేర్లు గుర్తుపెట్టుకోలేక చాలా కష్టపడ్డాను. ఒకసారి రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో నా సినిమా షూటింగు జరుగుతోంది. నేను మానిటర్ చూస్తుండగా రజనీ సార్ మ్యూజిక్ లా ఎక్కడి నుంచో వచ్చి వెనకి నుంచి వాటేసుకున్నారు. నేను షాక్ తో చూస్తుండగా "ఏయ్ శ్రీకాంత్ ఎలా ఉన్నావు .. బాగున్నావా? ఈ లుక్ ఎలా ఉంది? ఈ లుక్ గురించి బయట అందరూ ఏమనుకుంటున్నారు? అని అడిగారు. "మీకేంటి సార్ .. మీరు ఎలా ఉన్నా సూపర్ గానే ఉంటారు" అన్నాను నేను" అంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. ఆ తరువాత ఒక షూటింగు సమయంలో తనకి జరిగిన ఫైర్ యాక్సిడెంట్ గురించి ఆయన చెప్పాడు. హూర్తి ఎసిసోడ్ లో ఈ అంశం మరింత ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది చెప్పాడు.

'టీజే టిల్లు' సక్సెస్ క్రెడిట్ సిద్ధాకు రాదా?

ఎవ్వీడబ్బా్య సినిమాతో హీరోగా మారాడు సిద్ధా జొన్నలగడ్డ. ఈ మావీ సక్సెస్ కావడంతో మెయిన్ లీడ్ గా కొన్ని ప్రయత్నాలు చేశాడు. కానీ అవేమీ వర్షువల్ కాలేదు. ఆ తరువాత మళ్ళీ ప్రవీణ్ సత్తారు చేసిన గుంటూరు టాకీస్ సిద్ధాకు మళ్ళీ హిట్ ఇచ్చింది. రాజశేఖర్ నటించిన కల్పిలో విలన్ ఛాయలున్న శేఖర్ బాబు పాత్రలో నటించాడు. ఆ తరువాత మళ్ళీ హీరోగా ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టాడు. ఈ క్రమంలో సిద్ధా జొన్నలగడ్డ చేసిన కృష్ణ మిస్ లీలా మా వింత గాధ వినుమా వంటి చిత్రాల్లో నటించాడు. నటుడిగా మంచి అవకాశాలు దక్కవోవడంతో గుంటూరు టాకీస్ చిత్రంతో రైటర్ గానూ మారిపోయాడు. ఈ చిత్రానికి కథ మాటలు అందించడమే కాకుండా గాయకుడిగా కూడా మారాడు సిద్ధా. రైటర్ గా చేసిన తొలి ప్రయత్నం మంచి ఫలితాన్ని

అందించడంతో తను హీరోగా నటించే చిత్రానికి తానే రైటర్ అయ్యాడు. ఆ తరువాత ఇదే పంథాను కృష్ణ మిస్ లీలా మా వింత గాధ వినుమా వంటి చిత్రాలకు ఫాలో అయ్యాడు. సిద్ధా జొన్నలగడ్డ నటించిన తాజా చిత్రం డీజే టిల్లు. ఈ నెల 12న ఢియేటర్లలో నందడి చేయబోతోంది. విమల్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించారు. సితార హీరోగా ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టాడు. ఈ క్రమంలో సిద్ధా జొన్నలగడ్డ చేసిన కృష్ణ మిస్ లీలా మా వింత గాధ వినుమా వంటి చిత్రాల్లో నటించాడు. నటుడిగా మంచి అవకాశాలు దక్కవోవడంతో గుంటూరు టాకీస్ చిత్రంతో రైటర్ గానూ మారిపోయాడు. ఈ చిత్రానికి కథ మాటలు అందించడమే కాకుండా గాయకుడిగా కూడా మారాడు సిద్ధా. రైటర్ గా చేసిన తొలి ప్రయత్నం మంచి ఫలితాన్ని



అందించిన సాంగ్స్ సినిమాకు ప్లస్ జొన్నలగడ్డ కు బ్రేక్ లభించడం గా మారాయి. అంతే కాకుండా ఇటీవల హీరోయిన్ పుట్టుమచ్చల వివారం హీరో హీరోయిన్ లలిత్ కు కూడా సిద్ధా జొన్నలగడ్డ రైటర్ గా నిలిచింది. సోషల్ మీడియాలో తెలంగాణ స్టాంప్ లో హీరో క్యాచిక్టర్ ని మలిచిన తీరు మధ్య తరగతి యువకుడిగా సిద్ధా జొన్నలగడ్డ కనిపించిన విధానం యూత్ని బాగా ఎంట్రాక్ట్ చేస్తోంది. అంతే కాకుండా తమిళ అందించిన నేపథ్య సంగీతం శ్రీనరణ్ పాకాల రామ్ మిర్యాల

స్నేహ మ్యూచువల్లీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

గత 20 సం॥లు గా సమాజ మార్పుకోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేదప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్నాం.

Term	General	Senior Citizens
180 Days - 1 Year	7%	7.5%
1 Year - 2 Years	8%	8.5%
2 Years - 3 Years	9%	9.5%
3 Years - 5 Years	10%	10.5%
Above 5 Years	11%	11.5%
Savings Bank A/c	5%	5%
Recurring Deposit	6%	6.5%

Chairman : Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS vrs

CONTACT :

Hyderabad	76600 27682, 7842106355	Tirupathi	94400 77239
Visakhapatnam	0891-2791205, 9246663046	Bapatla	94403 20562
	7660027696, 7660027664	Ponnur	99089 91763
Vijayawada	76600 27670, 900062111	Cherukupalli	79958 56068
		Karlapalem	76600 27676

H.No. 6-29/3/12, 3rd Floor, Daulat Plaza, Lakdikapul, Hyderabad - 500 004
E-mail : snehamacstld@gmail.com